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S přicházejícím jarem se na koleje v Praze a Středočeském kraji vracejí oblíbené turistické
vlaky Českých drah. Spoje pro výletníky, cyklisty i rodiny s dětmi budou vyrážet z Prahy do
oblíbených turistických lokalit ve středních Čechách i těsně za jejich hranicemi o
víkendech a svátcích od 21. března do 1. listopadu 2026. Letošní novinkou bude nasazení
moderních jednotek RegioFox na turistických linkách do Brd a Českého ráje. RegioFoxy se
současně začnou v pravidelném provozu objevovat i na běžných vlacích v Posázaví. Během
sezóny bude také připravena řada atraktivních dopravních akcí pro fanoušky veřejné
dopravy.

„Největší novinkou pro letošní rok bude nasazení moderních jednotek RegioFox na
vybraných turistických linkách. Tyto bezbariérové vlaky nahradí na výletních spěšných
vlacích ‚Brdy‘ a ‚Český ráj‘ soupravy sestavené z lokomotivy a starých osobních i
motorových vozů. Nové jednotky tak výrazně zvýší cestovní komfort,“ říká Jakub Goliáš,
ředitel Oblastního centra obchodu Střed Českých drah, a dodává: „Velmi mě těší, že se RegioFoxy
od 20. března postupně objeví celotýdenně také na oblíbené trati 210 z Prahy přes Vrané
nad Vltavou do Čerčan a Čisovic či Dobříše a také na trati 212 z Čerčan do Zruče nad
Sázavou, a to na vybraných vlacích ve dnech pracovního volna. Cestující si tak budou moci
vychutnat mnohem větší pohodlí nejen při výletech, ale i při běžných cestách regionem.“

Pravidelné turistické vlaky z Prahy na Slánsko, do Brd a Českého ráje

Cestující se o víkendech a svátcích od 21. března do 1. listopadu 2026 mohou těšit na své oblíbené
linky, které usnadní cestu za památkami i přírodou ve středních Čechách i těsně za jejich hranicemi.
České dráhy budou vypravovat tyto pravidelné turistické vlaky:

Cyklohráček (vlaky Os 9784 – 9787): Tyto již tradiční spoje vstupují již do 13. sezóny svého
provozu. Vlak sestavený z několika vagónů s různými herními prvky a také s prostorem pro
pohodlnou přepravu kol pojede dvakrát denně z Prahy přes Pražský Semmering, Hostivici, Noutonice
a Podlešín do Slaného a zpět. První vlak z Prahy pojede z hlavního nádraží (odj. v 8:52), druhý pak ze
stanice Praha-Smíchov ve 13:16. V opačném směru budou vlaky přijíždět do Prahy-Smíchova ve
12:38 a do Prahy hl.n. v 19:02. Během léta je nutné počítat s upravenými jízdními řády z důvodu
stavebních prací v železničním uzlu Praha-Smíchov.

Sp 1594 / 1595 Brdy: Tyto vlaky pojedou po tradiční trase z Prahy hl.n. přes Beroun, Příbram
a Březnici do Blatné a zpět. Nově bude tento vlak zajištěn jednotkou řady 847 RegioFox.
Odjezd z Prahy hl.n. bude v 8:31, zpět z Blatné v 16:49.
Sp 1551 / 1552 Český ráj: Vlak letos pojede po trase Praha hl.n. – Nymburk město – Křinec –
Kopidlno – Jičín. Z Prahy hl.n. bude odjíždět v 7:55, zpět z Jičína pak v 16:51. ČD ho zajistí
jednotkou RegioFox.



Kalendář nostalgických a doprovodných akcí 2026

Kromě pravidelných vlaků bude pro fanoušky veřejné dopravy a pro rodiny s dětmi
připravena celá řada zajímavých akcí, na kterých budou České dráhy spolupracovat s
Pražskou integrovanou dopravou a dalšími partnery:

5. 4. 2026 – Velikonoční párou Posázavím: Okružní jízda parního vlaku po trase Praha –
Týnec nad Sázavou – Čerčany – Senohraby – Praha (pořádají ČD a ROPID).
17. 4. 2026 Světový den veřejné dopravy: Otevření Dvoreckého mostu, mimořádné okružní
jízdy z Braníka a Radotína (jednotka ř. 847 RegioFox a motorový vůz M240 „Singrovka“) a
jízdy historických autobusů (pořádá ROPID a ČD).
16. 5. 2026 – Autobusový den PID: Akce na Letné se stánkem Českých drah (pořádá
ROPID).
30. 5. 2026 – Pražský dopravní Den dětí v Braníku: Jízdy parního a historického
motorového vlaku, výstava lokomotiv ve stanici a doprovodný program DDM (pořádají ROPID a
ČD).
20. 6. 2026 – Regionální den PID v Mníšku pod Brdy: Jízda motorového vozu ř. 854
„Hydra“ z / do Prahy, doprovodné jízdy v okolí Mníšku pod Brdy, návazné jízdy historických
vozidel (pořádají IDSK a ČD).
7. 7. až 20. 8. 2026 – Letní jízdy Cyklohráčku: Mimořádné jízdy oblíbené soupravy do
vybraných destinací ve Středočeském kraji a jeho okolí (pořádají IDSK, ROPID a ČD).
29. 8. 2026 Tankový den v Lešanech: Jízda historické soupravy z Prahy přes Krhanice do
Týnce nad Sázavou (pořádají ROPID a ČD).
28. a 29. 11. 2026 – Mikulášské jízdy: Jízdy parního vlaku a Cyklohráčku po pražském okolí
s doprovodným programem (pořádají IDSK, ROPID a ČD).
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